



A'

CSÁSZARI ÉS KIRALYIFELSÉG'
 ENGEDELMÉVEL,

Nro. 43.

Kölk Bétsbenn; Sz. András Havának (Nóvembernek)
 25-dik napján 1800-dik Elztendőben.

Béts.

A' múlt Vasárnap reggel (tegnapelőtt) érkezett ide Gróf Traun Xav. Ferentz Fő-Hadnagy a' Wels-i fő-kvartélyból, ki a' magával hozott Tudósításokat egyenesen Ő Felsége' kezébe adta. Beszéli, hogy 36 óra alatt jött ide Welsből, jóllehet némelly helyett igen rossz útakra talált. Útjában látta a' Fels. Császárnak szép 12 paripáit, a' mellyeket 12 lovász-legények vittek ki vezetőleg az Armádiához. Minden Postán 36 ló állott készen, Ő Felsége' Izamara.

U V

Gróf Traun, ugyan Vasárnap estve, vizfza küldött az Armádiához írásokkal.

A' szabad akarató Bétsi Sereg tegnap ismét egybe gyült a' Vár és a' külső Városok között lévő térségen, a' hol Sz. Mise szolgáltattott számkra, és által vévén a' meg-szentelt Zászlót, egy szívreható Befzéd után, melly őket a' Fejedelemhez 's Hazájokhoz tartozó hívségre buzdította; mindnyájan le-tették hiteket. Több ízben ki-sütögették nagy serénységgel 's egyszersmind puskáikat. Hertzeg Würtemberg, Béts Városának Kommandánsa minden Legényt meg-ajándékozott fél forinttal. Minden órán várják az el-indulásra való parantsolatot.

T. N. Zemplén Vármegye' nagy érdemü V. Is. pányát 's az Eperjesi Distriktuális Tábla Assessorát, Királyi Tanátsos Okolitsányi János ÖM—gát valóságos Cs. Kir. Kamarás Úrrá méltóztatott Fels. Urunk nevezni.

Lincz Nóv. 22-dikén. Tegnap nagy mozgásban volt Welsben a' fő-kvártély. Egyszerre 12 Tízteket küldtek el Kurírul mindenfelé. Három ment Bétsbe tsak hamar egymás után. A' Regementek egymást érik, úgy sietnek Bavária fzelei felé. A' fő-kvártély is minden órán Alt-Öttingenben lészén. Már egy része oda is indúlt. Hertzeg Lichtenstein János Generális fogja az elől-járó Sereget vezérelni, 's Nóvembernek 26-dikára, már Schardingban lészén, a' hová Passau tsak két órányira esik.

Német Birodalom.

Bamberg Nóv. 12-dikén: — „Prohasca

Úr ezen Városnak Ausztriai Kommandánsa, tegnap délután egy Kurírt küldött a' Fr. Fő kvártélyba azon hírrrel, hogy Augereau a' Fr. Igazgató szék' parantsolattyaából a' fegyvernyugvás fel-bomlást tudtára adatta Növ. 8 dikén, Gen. Simbschönnek; és így 22-dikén délutáni egy órakor el kezdődhetnek az ellenségeskedések. — Ma reggel pedig Prohasca Úr a' Bambergi Fr. Kommandánsnak meg-izente, hogy Gen. Simbschönnek rendeléséből a' Rednitzti út meg-vágyon tiltva a' Fr. Katonaságnak. A' Fr. Kommandáns is tüstént hasonló parantsolatot adott az ő Katonáinak. — Úgy vágyon a' hír, hogy Gen. Simbschön 16 dikban által vífzi a' Fő kvártélyt Schweinfurtból Ambergbe. — Fr. Gen. Desbruys pedig, a' ki Gen. Souham helyett kormányozza a' Sereget; a' maga Fő-kvartélyát Eberachból Bambergbe vitte által.

Frankfurt Növ. 10 dikén. Tegnap bontott fel a' Ménusnál a' fegyvernyugvás; 's így ezen hónapnak 22 dikén el kezdődnek az ellenségeskedések. Azomban itt azon reménységben élünk, hogy azonidő pontig a' fegyvernyugvás meg-hozzízabbítáról, fogunk ismét tudósítást venni.

Manheim Növ. 10 dikén. Egy Bruchisali Levél ízerént, Gen. Sainte Suzannétól jött egy Kurír öt napok előtt, a' ki a' Telegráf által közlött parantsolat' erejével, félbe szakasztatta Philipsburg Várának le rontását. Tegnapelőtt pedig, egy más Kurír ismét hozzá fogattatott a' rontáshoz, minthogy a' Telegráf ezen utobbi rendelést adta a' Generálisnak tudtára.

Hanau Nov. 11-dikén. *Aschaffenburg*ól írják *November*' 9-dikén, hogy az nap *Báró Albiní*, a' *Szent István*' *Rendgyével* tiszeltetett meg, mellyet *Császár Ö Felsege*, szíves hajlandóságának meg-bizonyíttására küldött volt, ezen érdemes *Moguntziai Miniszternek*. Az *Inneplés* nagy *Mise* szolgálatással kezdődött; 's azután 60 személyek vendégeltettek meg. Eppen az *asztal* felett érkezett a' hír, hogy *Gen. Augereau*' *Adjutánsa*, a' *fegyvernyugvásnak* fel-bontódását hozta magával.

Miólta a' *Frantziák* az eddig még határozva volt *Fegyvernyugvásról* úgy nyilatkoztatták ki magokat, mint a' *minek* *Nov. 13-dik* napjától fogva vége van: a' *Tirolisból* 's a' *vele* határos *Baváriai* és *Swáb Kerületből* jött hírek szerént, a' *hív* *Tirolisi Házavédelmezök*; az ott fekvő *Cs. Királyi Truppokkal* magokat egygyesítvén, *Reuti* és *Scharnitz* környékin, *Achenthálban*; és *Rufzternél*, régi, hajdani helyeikre mindjárást előmozdúltanak; hogy az ellenségnek legkissebb mozdulására is; mindenkor készen tarthassák magokat. A' *Macdonald*' *Seregének* bal szárnya *Rheineknél* (a' *Constántziai Tón* felül fekszik) egy hidat tsínált, és már a' *maga* elővígyázói; azon által, a' *Vóralbergi vidékek* felé előnyomúltanak.

A' *Frantziák*' számára adandó *Hadi adó* a' *Frankóniai* 's a' *Swáb Kerületben*; a' *Würzburgi Püspökségben* és a' *Ménus*' jobb partyán is tüzzel vassal szedetődik öszve.

És melly rettenetes summát takarítanak ki a' *Frantziák* *Német Országból*: meg letszik azon

új hadi adóból, melyet Gen. Moreau ismét kíván, mint azt, Osztályos Generális Desolle tudtokra adta a' Sváb Kerület egybe gyült Rendeinek, úgymint a' Frantziáktól el foglalt Német Tartományokra öfzveséggel 4 millió, 300 ezer líverből álló hadi adót vetett Gen. Moreau a' Főquártélyba Augsburgba Okt. 13-dikán küldött végzésiben. Es még a' summát is minden Kerületnek mellyik mennyit fizessen, ki szabta; nevezetessen a' Baváriai és a' Swáb Kerület' Rendei hónaponként 1,200,000 lívert tartoznak fizetni; azután a' Würtembergi Hertzegség, 's a' Státusok; végtére a' Frankóniai Kerület, 's rövideden azon egész rész, mellyet a' Frantziák Német Országból el foglaltak, fizetni tartozik azon summába, tsak azon Státusokat vévén ki Gen. Moreau, mellyek már magános békességre léptek a' Fr. Respublikával.

Olasz Ország.

Majland Oct. 30-dikán. A' felső 's alsó Novarai Tartományban Inneplések tartattak azon örömnök kifejezésére, hogy ezen föld Cisalpínához kaptasoltatott. Azon írásban, mellyet az ideig-tartó Turini Igazgató-fzék küldött ezen egygyesülés eránt Gen. Jourdannak, nagy tsudálkozását mutattya azon, hogy a' Pedemontziumi Nép' jövendő sorsáról semmi említés nem esett a' változtatás' alkalmatosságával. Panaszolkodik azon is, hogy midön egész serénységgel folyik a' munka a' Pedemontziumi Erösségek' le-rontásában: éppen akkor készül egy új egygyesítő út

Franciaország és Cisalpina között, Brigától kezdve Domodossoláig; Pedemontzium pedig egészen magára hagyatik. Mind ezek a dolgok epefztő aggodalommal töltik meg, úgy mond, a Lakók' szíveit. Ugyan azért kéri a' Generálist, hogy Pedemontziumnak, a' Sesian innen fekvő Réiz' sorsáról is tegye őket bizonyosokká.

Gen. Jourdan közölte ezen Írást az első Konsullal, és később Oct. 24. dikién egy Hírdetményt tett közönségessé, mellyben izemekre hánnya a' Pedemontziumiaknak, hogy a' félénkségből 's bizodalmatlanságból gyalázzák a' Törvényeket, 's a' Törvényhozókat. Végre azzal vigasztallya őket, hogy a' más fél mi ió eszteni adó helyébe ezentúl tsak egy milliónot kellene nekik fizetni; és ebből is 700 ezer livrát gabonában tehetnek le, a' többit pedig kész pénzben. Ezen kívül bizonyossá teszi őket, hogy a' Fr. Igazgató-fzék kezes a' nemzeti jószágok, sóaknak', és egyéb jövedelmek' kiárendalásokért.

Róma Októb. 23. dikién. Úgy mondatik, hogy Civita Vecchiába egy Anglus Hadi hajó érkezett, a' mellyen Sardínia' szigetének fő Városába, Cagliariába, fogna a' Sardíniai Király egész Familiástul menni; a' kik nem régiben tértek vissza Fraskátiból, a' mellette lévő Orosz, Pruszszus, Anglus, és Portugallus Miniszterekkel egygyütt. — Azon fő Papi személyek között, kik az Octóber' 20. dikién tartatott titkos Gyulás' alkalmatosságával, a' Kárdinális Meltóságára emeltettek a' Sz. Pápa által, volt a'

Spanyol Király' Attyának Testvérje is, Hertzeg Bourbon Lajos, a' Sevillei Érsek.

Frantzia Ország.

Pári's Nov. 6-dikán. Tegnapelőtt éjtszaka' idején' indult el innét Gr. Cobenzel Luneville felé. — Bizonyosnak mondgyák, hogy Moreau, Lecourbe, Dumas, és Lahorie Generálisok a' Táborba sietnek. — Calaisból pedig azt írják, hogy Gr. Cobenzelnek Kurírja Oct. 30-dikán ért ezen Városba, a' ki azonnal hajóra ült, hogy az Anglus Igazgató széknek szólító írásokat, hová hamarább kézhez adhassa.

Marquis Luchesinihez több rendbéli Kurírok hoznak fontos írásokat: most annyival is inkább: mivel a' Berliui Udvarnak rend szerént való Követtje, Sandoz Úr, Királlya' engedelmével, egészségének helyre-állítása végett egy ideig, Neufchatelbe, születése' helyére szándékozik.

Luneville Nov. 8-dikán. Tegnap reggeli 5 órakor érkezett ide Pári'sból vizfsza Gróf Cobenzel. Délutáni egy óra tájban pedig Bonaparte József feleségestül, 's a' háza' népének egy részével. Gen. Clarke, ezen Departamentum' Katonáinak Kommendánsa, azonnal hozzája ment, 's kérte, hogy nála ebédelne. Gr. Cobenzel is hivatalos volt. Jelen valának a' Stábbéli minden Tisztek is. Három óra felé a' Város' Előjáróji muzsika szóval mentek a' Miniszter Lakásához. Az örvendezés nagy, és közönséges volt. — Ma 1200 válogatott Katonák, rész szerént Gránátérosok, rész szerént Vadászok, jöttek a' Városba, a' kiket

még ma dél felé vi'sgálóba vez a' Hadi Kommissz-
 zárius; és azután a' Kaszárnyába takarodnak. —
 Három szekerek is érkeztek Pári'sból, mellyek a'
 legszébb képekkel, tükrökkel, szőnyegekkel, 's
 a' Gyülés' Palotájának egyéb ékességivel voltak
 megterhelve. A' Mesteremberek már egygyütt van-
 nak, a' kik mindeneket a' leg tsinosabb rendbe
 fognak helyheztetni. A' Várbéli óra is helyre
 igazítottatott. A' Vár'bolthajtása alá pedig, a' hol a'
 ki 's bé járás esik, egy fal épül; talán a' víz-
 keteg füleknek meg gátlására.

Pári's Növ. 10-dikén: — „Már el kez-
 dődtek volna Olasz Országban az ellenségeske-
 dések, ha tsak Gen. Brüne nem tudósított
 volna, hogy Gr. Cobenzel Lünevillébe érkezett.
 Meg-egygyeztek tehát Gen. Bellegárdal abban,
 hogy tíz nappal előbb tudósítani fogják egy-
 mást, ha a' Cs. Sereg el foglallya e' a' Ferrárai
 Kerületet, a' Frantziák pedig Toskánának többi
 részeit.

Bonaparte Luczián megy Spanyol Országba
 Gen. Berthier helyebe, a' ki Hadi Ministerré
 lett. Ez már meg érkezett Pári'sba.

A' Tunisi Deyel, Hammonda Basa ö Ex-já-
 val is Fegyvernynyugvást kötött már a' Fr. Igaz-
 gatószék, a' maga Biztossa 's Kereskedésbeli
 Kommisszáriussa Polgár Devoize által, mely
 alkut Tunisban a' Fr. Respublika 8-dik eszt—ben
 Fruktidor 9 dik napján, a' Hegirának (az az, a'
 Mahumed Mekkából való elszaladásának (1215-
 dik esztendejében al írásokkal is megerősítettek
 Hammonda Basa, és Devoize. Az alku-
 nak ezen 5 Tzikkelyei vagynak:

1. Tzikkely. A' fenn említett naptól fogva a' két Nemzet közt minden ellenségeskedések megszűnnek. 2. Tzik. A' Dey a' maga rabló hajói által többé semmi Fr. hajót el nem enged fogatni, és ha olyan ellenséges hajót fognak is el, melyen a' Fr. Respublika számára volna valami portéka: azonnal az is ki adódjon annak, a' kié. Polgár Devoize is magát kötelezi, hogy a' Fr. Igazgatószék minden hajó Kommendánsainak, nevezetesen a' Korzíkaiaknak meg fogja parantsolni, hogy a' Tunisi hajókat többé ne űzzék, 's el ne fogdossák, és ha valami ellenséges hajón kapnak a' Frantziák valamit, a' mihez a' Dey Alattvalóinak van jussok: botsássák szabadon. 3. Tzik. A' mi hajókat egymástól a' két fél az említett napon túl el vez: haladék nélkül visszafra ereszték. 4. Tzik. A' tökéletes békekességig; minden Tunisi hajónak Frantzia Ország Kikötőhelyeibe: mint minden Frantzia hajónak a' Tunisi Kikötőhelyekbe, szabad bé menetele legyen. 5. Tzik. Ha ezt felbontaná valamelyik fél, két hónappal keil elébb a' másik félnek tudtára adni.

A' Hírmondó is közölte már a' 41-dik szám alatt két Pári'si Ujságnak azon tudósíttását, hogy a' Fr. Seregnek haladék nélkül kikelletik költözni Toskánából; 's ennek el foglalása nem annyira az Előjárók' rendeléséből származott, mint a' felkelő Sereg' némelly részének rendetlenebb magaviseletéből.

Ezen Tudósíttást meg tzáfollja az officiális Pári'si Ujság Novemb. 5-dikén; tudakolván a' hír,

költöktől: Miként hihették el, hogy a' Fr. Generálisok, az Igazgató-szék' parantsolattya nélkül, illy nyomos hadi munkálódáshoz hozzá mertek volna fogni? Azután sokfélekép' mentegeti a' tselekedetet.

Svéczia.

Hogy a' Spanyol Udvar a' Svétziai Királyhoz egy Levelet küldött vólt, melyben eleibe terjesztette, miképpen vettek légyen fel eszköznek az Anglusok egy Svétziai hajót, és az által két Spanyol hajót miképpen vittek légyen el a' Barcelónai Kikötőhelytől, mely erőszakételért is a' Svétziai Király az Anglusoktól kérjen elégtételt s. a' t. annak idejében ezen Levelet közlöttük. Erre a' Svétziai Király egy igen mesterséges feleletet adott, mely is rövideden ebből áll:

Ő Felsége a' leg nagyobb kedvetlenséggel értette, miképpen vettek légyen az Anglusok egy Svétziai kereskedő hajót eszközül fel, valami elenséges tzéljok végre hajtása végett. Fökéllétesen meg egygyezvén ő Felségével a' Spanyol Királlyal abban, hogy az ilyen tselekedetek mind a' Hadakozó, mind a' Hadba nem elegyedett Hatalmasságoknak igen nagyon ártalmasok lehetnének: bizonyosan Londonban ez eránt panaszolni fog.

Mivel pedig ezen panasznak, Svétzia jussa a' fő tárgya: ő F—ge a' Spanyol Király is helyesnek fogja találni, ha hogy itt a' Király magát mint főt a' dologban úgy nézi, hanem midőn a' maga jussát kívánja: Spanyol Országrol is el

nem fog felejtkezni. Az Igazság kívánja, hogy a' mi helytelen úton módon vétetett el: a' vizsgálás is adódjék; mitsoda következesei léznek pedig továbbá ezen lépésnek, azért már ő F—ge kezezséget nem vállal. Azomban Spanyol Ország úgy, mint egész Európa jól tudja, mely régen folytat Svétzia maga dolgában Londonnal pert: telyességgel nintsen oka, hogy azt igérhesse, hogy a' más dolgában hamarébb igazságot szolgáltathasson.

Mindenek felett pedig telyességgel nem tartozik felelni Svétzia olyan esetről, melynek okát éppen nem tudta: a' honnan nagyon váratlan dolog vólt, hogy a' Spanyol Udvar, a' Svétziai Igazgatófzék, 's az egész Nemzetet is belé zavarta a' dologba.

Nagyon fzomorú lenne, ha hogy a' Spanyol és Svékus Udvar közt való barátságot meg bonthatná egy harmadik rész' igazságtalan tselekedete, a' mit, ezen mostani had' idején, sok más olyan történetek se' bonthattak meg, mellyek egyenesen Spanyol Országra tartoztak, nevezetesen egy Svétziai hajót, Spanyol Ország Passagi Kikötőhelyénél el vettek az Anglusok, mást a' Fr—ák raboltak ki, és tettek semmivé Alikántnál, és többeket fogdostak el a' Fr. rablóják Malagánál, mellyek méltó okot is szolgáltattak arra: hogy ő F—ge a' Svétziai Kereskedés nagyobb bátorságba tehetése végett, a' Spanyol Udvar meg kereste. Nagy örömmel vette vólna a' Király, ha az akkori elő adásira azon tűznek adta vólna jeleit a' Spanyol Igazgatófzék, a' mely tűzzel most Svétzia mellett buzog, midőn maga

panaszol. Hanem, bár sokszori panaszfzai ő F—gé-
nek sikeretlenek voltak is a' Spanyol Udvarnál:
mindazáltal magát mindég úgy tudta mérsékel-
ni, mint két barátságban élő Udvarokhoz illett,
és az egyenesség határit által nem hágta, melyre
mint ő F—ge reményli, reá is fog térni, ha azon
sok a' maga Kikötőhelyeiben esett történeteknek
jobban utánna jár.

Orosz Birodalom.

Több Német Országú Újságokban olvastatik
egy levél, melly Oct. 12 dikén költ Pétersburg-
ban, 's ezeket foglallya magában: Hogy t. i. az
Orosz Birodalomban mindenek hadra mutatnak,
hogy a' Katona-szedés leg nagyobb dívatban va-
gyon, még azon Tartományokban is, mellyek
eddig szabadok voltak tőle; hogy magának Kur-
landnak 12 ezeret kelletik ki állítani. Négy fő
seregekre osztódott az egész Katonaság, mellynek
két része a' Lengyel szélekhez közelít; a' 3 dik
Rigánál, a' 4-dik Kronstadtnál fekszik. Ezen
utólsónak 500 ágyúja vagyon, 's készen kell
magát a' hajókra való hordozóskodásra tartani.
Az említett érdemel, hogy ezen Seregek között
nintsenek Kozákok; a' kiknek a' Birodalom' belső
részeiben fogják hasznokat venni. Az Udvarnál
is olyan készületeket venni észre, mintha a' Csá-
fzár útra készülne. Sokan azt vélik, hogy Grod-
nóba fog menni. A' Test-örző Seregnek is kiadó-
dott már a' parantsolat, hogy készek légyenek
az indulásra. A' Császárnak sok foglalatossági
vagyunk Gatsinába, a' hol senkinek nem sza-
bad a' Felségnek írott engedelmé nélkül megje-

lenni. Nagy Serénységgel folynak a' levelezések a' külső Hatalmasságokkal, különösen a' Berli-nivel. Úgy mondgyák, hogy a' Német Biroda-lomnak megtartása, Lengyel Ország, és több e' félek, adnak azokra bő tárgyat.

Grodnába egy Császári parantsolat érkezett, melyből ki-tetfzik, hogy ő Felsege valóban oda szándékozik menni. Az Ország útakat jobbítgat-ják, és a' Várt a' Császár elfogadására készítgetik. A' nagyobb házak' gazdáinak három szobákat kell készen tartani, a' Tisztek és egyéb úti Tár-sak' számára. — Constantin Nagy-Hertzeg nem régen tért vissza Napkeleti Gallitziának Theres-pól nevű Városából, a' hol a' Katonaságot rendre meg vi'sgálta. — A' Császár elvett két Uradalmat Hertzeg Sobowtól, és az egygyikét XVIII Lajos-nak ajándékozta, a' másikat pedig Hertzeg Wür-tembergnek, a' ki Generális fővel szolgál az Orosz Birodalomban. Nagy számmal gyűl min-denfelől öszve a' Katonaság. — Nem tud-ni, mire 's hová fog fordíttatni. A' Kozáko-
kat, kik eddig a' határt őrizték, a' paraszto-k vályák fel a' szolgálásban, le tévén előbb a' hiteket.

Magyar Ország.

A' Fels. Helytartó Tanátsnak egygyik nagy érdemű Tagját, Mélt Consiliárius Klobusitz-ky József Úr ő Nagyságát a' Fiumei Igazga-tó-széknek ideig-tartó Présessévé méltóztatott ne-vezni ő Felsege.

Buda Nov. 4-dikén. A' Pétsi Kir. Akadémiá-nál meg-ürült a' Magyar Nyelvnek 's Litterátura-

nak Tanító-széke; mellynek esztendei jutalma 500 forint. Ennek elfoglalására olyan személyt kíván választani a' Fels. Kir. Helytartó Tanács, a' ki elégezővén dítséretesen a' felsőbb Iskolákat is, alkalmatos legyen a' Törvényt 's Philosophiát oktató Professor Urak helyett hibe korbá letzkéket adni; 's így mind inkább tökéletesítvén magát, reménysége lehet idővel az Akadémiai Professorságra is. A' kiknek tehát kedvek vagon az említett hivatalhoz, mellyel az a hoz értő Férjfiú sok hasznot hajthat a' Hazának, jelentsék magokat a' szükséges bizonyosság levelekkel meg erősített Kérő-írások által, Deczembernek 15-dikéig, a' Pétsi Iskolák' Fő-Direktoránál.

Kis-Marton Növ. 22 dikén: — „Itt vólt a' napokban Báró Reischach, ki a' tavaszkor érkezett meg Pári'sból, a' hol Generális Mac-kal tartatott vala hadi fogságban. Most az Insurrectionának Generál-Staabjánál tesz szolgálatot; a' mint is a' Sopronyi fő-kvártélyból recognoscirozás (vi'sgálódás) végett ki küldetvén, gondos szemmel még nézegette a' Rust és Kis Marton között való térséget. Ofzlop és Trauersdorf faluknak vidékeit, leg alkalmatosabbnak találta arra a' végre; hogy ott a' Dunamellyéki felkelt Seregek ki-álljanak a' síkra, Fel-séges Királyunk tiszteletére, ki is, ha talám az Armádiához nem indul, a' jövő hónapban ide jön, Magyar Vitézeinknek meg szemlélésekre.“

Végezte a' múlt Postán félbe szakasztott Német Keresztúri levélnek:

A' második Svadronyunk Nyéken (Neckenmark) és Haratsony-ban (Hardschen) kvártélyo-

zik. Bács Vármegyének egy Svadronnya pedig az Obristlieutenántal egygyütt Nagy és Kis-Csenken (Zinkendorf) Perefztegen (Parastagen) és Szécsényen fekszik; a' másik Loos-on (Losing) Pinyén, és Ebergötzön. Nógrád Vármegyének Svadronnya Jankovits' Fő Strázsa-Mester Úrral Lotsmandon (Lutschmannsburg) és Frankón (Frankenau). Honth Vármegyének Svadronnya pedig Füles-en (Nikitsch) és Malomházán (Münichhofen) fekszenek.“ Ezeket a' helységeket meg lehet látni a' már régen megküldött Sopron Vármegye' mappáján.

„A' még hátra lévő Dunán-innenvaló Vármegyék Lovas Seregei Po'son Vármegyében fekszenek. Azokról többet írok más úttal. A' Dunán-túlvaló Vármegyék Lovas Seregei Sopron, Vas, és Veszprém Vármegyékben fekszenek. Sopron Vármegyében csak a' Sopron Vármegyei 2 Svadrony fekszik, Csepreg-en (Tschapring) Felső és Alsó Szakonyon, azután Horváth és Némét Zsidányban, melly helységek Közeg Várossa és a' Réptze folyó-vize szomszédságában fekszenek: mivel a' Sopron Vármegyei Lovasok, a' Vas és Szala Vármegyei Lovasokkal egy Regimentet formálnak, 's ezen két utolsó Vármegyéknek svadronnyai Csepreghez nem meltsze eső szegéletében kvártélyoznak Vas Vármegyének, úgymint Sárvár és Jánosháza környékeiben. A' többi Dunán-túlvaló Vármegyék Lovassai Veszprém Vármegyében fekszenek Tüskevár, Vásárhely, és Devetser vidékein. A' Gyalog Seregei pedig ezen 24 Dunamelyéki Vármegyéknek, a' következő két Vármegyékben fekszenek, úgymint: So-

pron, Vas, Szala, Po'son, Moson, Győr, és Veszprém Vármegyékben, a' mellyekről nem sokára bővebben tudósítom a' Magyar Hírmondót.

Jelentés.

A' következő fél éftendőre is öt forint lesz Hírmondónknak az árra, mellyet az Erd. Előfizető Urak ne terheltessenek ilyen felül-írással: Pro Magyar Hírmondó. a' Wien: jókor fel küldeni, és a' titulusokat az utolsó postával egygyütt, a' honnan t. i. leg hamarább ízokták venni az Újságot, világosan ki-írni, hogy azokat új éltendeig ki-nyomtatathassuk, 's Újságunkat szakadatlanúl jártathassuk. A' kiknek pénze Januáriusban, vagy későbben érkezik az ide való Fő-Posta-Hívtalra, minket okozni nem lehet, hogy Újságaink mind addig nem küldődnek meg számokra, míg Neveik a' Posta Protocollumába rendszerint bé nem íratatnak, 's a' titulusok ki nem nyomtatódnak. Vannak nem kevesen, az Erdemes Előfizető Urak között, kik a' Hírmondót más idegen Újságokkal egygyütt ugyan azon egy borítékban jártatják, 's olykor panaszolkoznak, hogy a' Hírmondó későbben érkezik meg számokra, mint a' többi Előfizető Uraknak szokott rendszerint megjönni. Ennek az az oka, hogy a' Fő Posta-Expeditió megvárja az idegen Újságokat, hogy azokkal egygyütt leküldhesse a' Hírmondót kívánságok szerént, holott némelly idegen Újságokat a' Posta-Hívtal is egy két nappal későbben kap a' Hírmondó ki-jötte után. A' kik tehát különös borítékban jártatják magát a' Hírmondót, hamarább juthatnak olvasásához.